Выслушав объясненияwaskoff`a., свидетелей, всесторонне и объективно исследовав материалы дела, оценив их в совокупности, судья по своему внутреннему убеждению находит виновностьWaskoff`a. в совершении административного правонарушения доказанной.
Обстоятельств, смягчающих административную ответственностьWaskoff`a., судьей не установлено.
Обстоятельством, отягчающим административную ответственностьWaskoff`a., в соответствии с п.2 ч.1 ст.4.3. Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях судья признает повторное совершениеWaskoff`ым. однородного административного правонарушения, предусмотренного главой 12 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях.
При назначении административного наказания, судья учитывает характер совершенного правонарушения и личность виновного.
На основании изложенного, руководствуясь ч.1 ст. 12.8, ст.29.10 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, мировой судья
ПОСТАНОВИЛ:
Waskoff`a признать виновным в совершении административного правонарушения, предусмотренного ч.1 ст. 12.8 Кодекса РФ об административных правонарушениях и назначить административное наказание в виде лишения права управления транспортными средствами на срок один год восемь месяцев.
Изъятое водительское удостоверение xxxxxxxx на имяWaskoff`a. передать на хранение в ОГИБДД межмунищшального УВД «Тобольское».
Waskoff`y. разъяснить, что согласно ч. 2 ст. 12.7 Кодекса РФ об административных правонарушениях, управление транспортным средством водителем, лишенным права управления транспортным средством влечет административный арест на срок до пятнадцати суток.
Постановление может быть обжаловано в Тобольский городской суд в течение 10 суток со дня получения его копии путем подачи жалобы мировому судье.
Мировой судья:
подпись
Д.М.Гафурова
Копия верна.
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Постановление не вступило в законную силу.
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Мировой судья:

Д.М.Гафурова
